

Громада активно і успішно підтримує Україну

«Акт на підтримку свободи України 2014» був прийнятий Сенатом Сполучених Штатів в суботу вечором, 13-го грудня, 2014. Одноголосне рішення було прийнято в обох палатах, а відтак законопроект був переданий президентові США Бараку Обамі, який його підписав у четвер, 18-го грудня 2014 року.

Шлях до остаточного голосування не був легким. Українсько-американська громада Америки почала енергійну кампанію, щоб допомогти Україні ще на початку 2014 року. В лютому 2014 р., Українська Національна Інформаційна Служба (УНІС) zorganizувала перші з чотирьох "Українських Днів" у Конгресі. Основна ціль лютневих «Днів», це ширення інформації про тяжке становище українців і їх бажання жити у вільному від путінської Росії демократичному суспільстві. Протягом року у Капітолі були проведені слухання, прийнято ряд резолюцій і законопроектів щодо України. Великим прихильником України у Капітолі був Комітет із Міжнародних Відносин Сенату під головуванням сенатора Роберта Менендес (D-NJ). Голова та його комітет провів численні слухання щодо України, кожний сенатор мав можливість висловити свою думку щодо американської політики по відношенню до України. Сенатор Менендес зустрівся з представниками УККА і провів ряд зустрічей з українською громадою з Нью Джерзі. Його підтримка, поряд з високопоставленим членом Комітету з Міжнародних Відносин Сенату, сенатором Бобом Коркером (R-TN), причинилась до представлення Закону S2828 "Акт на підтримку свободи України 2014", в сенаті Сполучених Штатів Америки.

Після успішного другого "Українського Дня", преставник Джим Герлах (R-PA), співголова Конгресового Українського Кокусу представив законопроект HR5190.

Вересень був чи не найважливішим щодо "Акту на підтримку свободи України 2014". Третій "Український День" був проведений УНІС-ом у зв'язку з візитом президента Петра Порошенка до Вашингтону, щоб зустрітися з президентом Бараком Обамою. Представники української громади були запрошені їх виборними посадовими особами для участі у спільній сесії Конгресу, під час якої виступав президент Порошенко. У Вашингтоні, представники громади знов координували свої зусилля і зустрілися зі своїми сенаторами і членами Конгресу, щоб висловити наглу потребу оборонної військової допомоги Україні.

Коли президенти двох країн обговорювали війну в Україні, Комітет Сенату з Міжнародних Відносин (SFRC) працював над питанням потреби надання допомоги Україні.

Після повернення Конгресу до сесії після виборів, представник Марсі Каптур (D-OH), співголова Українського Конгресового Кокусу, представила законопроект HR5782, аналогічний до законопроекту-версії в сенаті S2828 ("Акт на підтримку свободи України 2014").

Останнє зусилля громади - це четверті "Українські Дні" в Вашингтоні, які у листопаді провів УНІС. Щоб допомогти УНІС-у, був створений тимчасовий спеціальний комітет т. зв. Ad Hoc Committee for Ukraine, до якого увійшли представники українських організацій, а також не-українці. Метою цього комітету було виступати, зокрема, за військову допомогу Україні.

Зусилля об'єднаної української громади завершилися успіхом, і версія Сенату "Акт на підтримку свободи України 2014" пройшла одноголосним голосуванням.

УККА щиро дякує українській громаді за підтримку України. Ми також вдячні всім сенаторам і членам Конгресу, яких зусилля мають першорядне значення в процесі законодавчої допомоги Україні. Дякуємо!

УККА взяв участь у Конференції Голодомору в ООН

9-го грудня, м.р. Постійне Представництво України до ООН влаштувало конференцію присвячену 81-й річниці Голодомору. Конференцію, яка відбулася в Бібліотеці Dag Hammarskjold, відкрив посол Юрій Сергєєв, який нагадав присутнім, що Голодомор був геноцидом проти українського народу. Опісля президент УККА Тамара Олексій у своєму слові підкреслила факт, що "... сьогодні ми зібралися тут, щоб відзначити 81-шу річницю Голодомору - в цей же день, «Конвенція щодо недопущення та покарання злочину геноциду» була прийнята Об'єднаною Генеральною Асамблеєю ООН 66 років тому ... Незліченне число жертв Голодомору є сумним нагадуванням про смертельний характер боротьби між російським імперіялізмом і незалежно мислячим українським народом... Голодомор це лише один з прикладів триваючої кампанії Росії поневолити Україну ... Витривалість українського народу під час Голодомору 81 років тому, його хоробрість під час Майдану в минулому році, і його непохитна силою духу в нинішньої боротьбі у Східній Україні – є доказом прагнень українського народу жити гідно в демократичній суверенній державі".



В конференції виступив також Давид Лінкольн, колишній духовний провідник Парк Авеню синагоги в Нью Йорку та проф. Володимир Зарицький. Учасники конференції мали можливість оглянути виїмки з фільму "Жнива розпачу", послухати музичних композицій Максима Лозинського і Ксенії Качурак та колядників з України.

Крайова Екзекутива УККА виготовила плян праці на 2015 рік

На останньому засіданні KE УККА у 2014 р., KE обговорила і затвердила різні проєкти на 2015 рік. Значну увагу було приділено відзначенні 75-ої річниці УККА, який був заснований 24-го травня 1940 р. Плянується м. ін. підготувати виставку праці УККА а також видати книгу (анг. мовою) про діяльність УККА. Також були обговорені плани щодо довгоочікуваного відкриття меморіалу Голодомору в столиці нашої країни в 2015 році. Плян праці також включає: відновлення праці відділів УККА і створення нових відділів в районах, де їх немає; збільшення збірок на УНФ та організування акцій придбання фондів для УНІС; модернізація веб-сторінки УККА, щоб зробити її більш зручною для користувачів.

Додаткові плани на 2015 рік включають: розширення успішних "Українських Днів"; зустрічі з новими членами Конгресу для встановлення робочих відносин; і відзначення різних важливих історичних річниць (див. нижче) в нашій громаді.

Важливі річници 2015 року:

Крайова Екзекутива УККА повідомляє свої відділи, членів і українську громаду, що під час 2015 р. відзначатиме декілька важливих річниць, в тому числі:

24-го травня – 75-та річниця створення УККА

15-го липня - 1000-річчя з дня смерти Володимира Великого

150-ту річницю з дня народження митрополита Андрія Шептицького

16-го липня - 25-річчя суверенітету України

4-го вересня - 30 років з дня смерти Василя Стуса

25-та річниця проголошення суверенітету України

65-ту річницю вбивства Романа Шухевича командира Української Повстанської Армії (УПА)

200-річчя з дня народження Михайла Вербицького, композитора гімну України

УККА закликає наші громади належним чином відзначити ці важливі історичні дати. Офіційні заяви УККА будуть доступні

УККА надав Шевченківську Грамоту Волі

6-го грудня, Крайова Екзекутива УККА посмертно відзначила найвищим відзначення УККА, Шевченківською Грамотою Волі св. п. маєстра Андрія Добрянського за його велику працю у ширені української мистецтва, як оперного співака в Метрополітен-Опері та його багаторічну і сумлінну службу в українсько-американській громаді.



Від імені родини Добрянських, Андрій Добрянський, мол. подякував Крайовій Екзекутиві УККА за це велике відзначення та зазначив, що його батько, який прищепив патріотизм своїм дітям, був би гордим одержувачем Шевченківської Грамоти Волі.

УККА відновляє працю Відділу УККА в Сиракуз, Н.Й.

8-го листопада м. р. була створена т.зв. "Ініціативна група" для активізації української громади в Сиракуз, Н.Й. та відновлення праці Відділу УККА.



Марійка Дупляк, ексекютивний секретар УККА і Михайло Савків, мол., директор Української Національної Інформаційної Служби (УНІС), поїхали до Сиракуз, щоб представити огляд діяльності УККА /УНІС-у.

Відійшли у Вічність

З глибоким жалем повідомляємо наше членство і всю українську громаду про відхід у Вічність бувших довголітніх членів Крайової Екзекутиви УККА **св. п. Марії Лозинської** і **св. п. Мирослава Шмігеля**. М. Лозинська була довгі роки головою ОЖ ОЧСУ, а М. Шмігель – основоположником СУМ в Америці та довголітнім головою Об'єднаних Українсько-Американських Організацій (Відділ УККА) в Нью Йорку. Їхній вклад праці на громадській ниві – неоцінені. Крайова Екзекутива УККА складає щирі співчуття родинам Лозинських і Шмігель з приводу їхніх втрат. Вічна Їм Пам'ять!